



«К сердцу Чечни» Зимние каникулы

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Грозный / Грозный

Места показа: Россия, Чеченская Республика, Грозный, село Ведено, Кезеной Ам, Аргун, Шали

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- трансфер «аэропорт Грозный — отель»;
- размещение в выбранном отеле (3 ночи) с завтраком; завтрак в отеле “Городок” - выбор по меню горячего блюда, в отеле “Эдельвейс” – шведский стол;
- услуги местного гида;
- входные билеты на смотровую площадку, Мемориальный комплекс, Нихайлойские водопады, древнее селение Хой;
- питание: завтрак в отеле и обеды на маршруте по программе тура;
- посещение бассейна в часы работы для гостей отеля “Эдельвейс”

В стоимость тура не включено

- сувениры;
- дополнительные ночи в отеле;
- трансфер в аэропорт в день отъезда.

Описание тура

Чеченская Республика, несомненно, поразит вас своей статностью, гордостью и великолепием. В рамках программы вы увидите ставшую визитной карточкой Грозного и всего региона мечеть «Сердце Чечни»; полюбуется видами высокогорного озера Кезеной-Ам с его чистой водной гладью; отправитесь к новой достопримечательности республики – мечети «Гордость мусульман», а также посетите мечеть «Сердце Матери», выполненную в стиле хайтек, и посмотрите на столицу Чечни с высоты 33-го этажа. Наш тур не только покажет самые яркие объекты, но даст возможность пообщаться с местным народом, попробовать национальную еду и, наконец, полностью разрушить все мифы, окутывающие данный регион.

Программа тура

День 1. Прибытие. Обзорная экскурсия по г. Грозному

Встреча в аэропорту столицы Чеченской Республики — города Грозного или жд вокзал.

Рекомендуем время прибытия до 14 часов.

Групповой трансфер в отели.

*Размещение в отелях возможно только после экскурсионной программы.

Обед с национальными блюдами чеченской кухни.

Во время пешеходной экскурсии вы посетите:

Мемориальный комплекс Славы имени Ахмата Абдулхамидовича Кадырова, посвященный Победе в Великой Отечественной войне, а также первому Президенту Чеченской Республики Ахмату Кадырову; сквер Журналистов; площадь Дружбы народов; проспект Путина; бульвар М. Эсамбаева, где познакомитесь с историей и архитектурой барского дома — наследием столицы Чечни, уникальное сооружение — мечеть «Сердце Чечни»: наружные и внутренние стены отделаны редчайшим мрамором — травертином, а интерьер обильно декорирован белым мрамором, который добывают на острове Мармара Адасы в Мраморном море. Вы также увидите казачью церковь Архангела Михаила (1868 год).

Посещение высотного комплекса «Грозный-Сити»: панорамная площадка позволяет полюбоваться городскими окрестностями с высоты в 33 этажа (в часы работы);

Трансфер в гостиницу.

Ужин – самостоятельно.

Рекомендуемые рестораны, кафе Грозного

Grill House Грозный- пр. Эсамбаева 9

Жижиг & Galnash – пр. Путина 5

Прайм тайм - ул. Лорсанова 25А

Patio Pizza – ул. Полярников 49 – есть и национальная кухня, очень вкусно и недалеко от отеля Городок.

Ресторан отеля Городок – ул. Назарбаева 122

Ресторан “Купол” - единственный в своем роде ресторан в форме стеклянного купола на всем Северном Кавказе, находящийся на высоте 32 этажа. Уютная планировка, стильный интерьер с элементами этнического орнамента и национальными башнями, приятная музыка помогут Вам на время забыть обо всех проблемах и насладиться изысками интернациональной кухни.

День 2. Экскурсия на высокогорное озеро Кезеной-Ам, г. Аргун и Шали

Завтрак в отеле.

Встреча с местным гидом.

Путешествие с экскурсией к высокогорному озером Кезеной-Ам.

Озеро Кезеной-Ам по размерам и глубине можно поставить в один ряд с оз. Рица в Абхазии или Голубым озером в Кабардино-Балкарии. Оно расположено на высоте 1869 м. над уровнем моря. Береговая линия

составляет 10 км., глубина — 76 метров, общая площадь водной глади — 4 кв. км. Озеро находится на территории сразу двух республик. Вода в озере холодная, летом температура на поверхности не поднимается выше 17-18 градусов по Цельсию.

Остановка в с. **Ведено**, где увидите стены крепости, возраст которой — более 200 лет.

Обед в кафе в пути — самостоятельно.

Подъем на транспорте (около 24 км.) к перевалу Харамы (2400 м. над уровнем моря) После остановки на перевале, где от увиденных красот закружится голова, начнется спуск к озеру(около 11 км) на транспорте. Далее, ваш путь пройдет через аул Харачой — село, известное своим месторасположением и историей. Через него с незапамятных времен проходит дорога, связывающая Чечню и Дагестан. С этим местом связано легендарное имя Зелемхана Харачоевского — известного Абрека. Далее, вас посетите руины древнего селения «Хой». Посещение шестиэтажной боевую башни, петроглифов, надгробных камней, арочных строений, которые встречаются только в здешних местах общества Чеберлой.

Заезд в город Шали, где осенью 2019 года открыли новую мечеть «Гордость мусульман». Мечеть занимает площадь более пяти гектаров в центре города, рядом с высотным комплексом «Шали-сити». Четыре минарета обладают высотой 63 метра, высота же центрального купола составляет — более 40 метров. Территорию украшают 12 фонтанов в восточном стиле и мраморные беседки, в которых можно совершить омовение перед молитвой.

Посещение г. Аргуна и мечети им. Аймани Кадыровой — первой мечети на территории России, построенной в стиле хай-тек. Днем, в зависимости от погоды, своды мечети меняют свой цвет от светло-серого до бирюзово-синего. Ночью мечеть и прилегающие территории освещаются разноцветными светодиодными лампами и прожекторами.

Возвращение в Грозный.

Свободное время в городе.

День 3. Аргунское ущелье

Завтрак в отеле.

Ваш путь пройдет через Аргунское ущелье. Проезжая по узкой извилистой дороге, вы насладитесь красотой первозданной природы.

Посещение **краеведческого музея имени Хусейна Исаева** на территории замкового комплекса Пхакоч.

В самом узком месте Аргунского ущелья вы увидите Ушкалойские башни, расположенные на берегу реки и встроенные в выемку скалы.

Посещение Нихалойских водопадов — каскада из нескольких водопадов. Самый маленький из них имеет высоту 2 метра, самый высокий — 32 метра.

Обед в Грозном.

17:00 ориентировочное время возвращения в Грозный.

Свободное время в городе, ужин самостоятельно.

*при наличии рейсов в 3-й день тура после 20:00 возможно сокращение программы до 3 дней/2 ночей с пересчетом стоимости тура.

День 4. Окончание программы. Отъезд

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров до 12:00.

Самостоятельный трансфер в аэропорт.

Дополнительно

Снаряжение: удобная одежда для пеших прогулок и отдыха по сезону, включая теплые вещи на случай прохладной погоды. Появляться на улицах в слишком открытой одежде не рекомендуется. Что касается посещения мечети, мужчинам лучше надевать брюки или штаны, рубашки (футболки) с длинными рукавами, женщинам - платье ниже колен, платки (при входе в мечети можно надеть специальные платья, которые находятся в общем пользовании).

Варианты размещения

Городок

Edelweiss Grozny Hotel

Места сбора группы

Грозный

Встреча в день заезда в аэропорту г. Грозного на выходе из зала прилета с табличкой "К сердцу Чечни" до 14:00